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MITTENTE 

 

DIREZIONE  CENTRALE  GESTIONE TRIBUTI  E  RAPPORTO CON  GLI  UTENTI 

Ufficio  per  la  tariffa  doganale, per  i dazi  e  per  i  regimi dei prodotti  agricoli 

DESTINATARI DIREZIONI  REGIONALI  E  INTERREGIONALI 

DIREZIONI  PROVINCIALI  DI  BOLZANO  E  TRENTO 

UFFICI  DELLE  DOGANE   E   SEZIONI  OPERATIVE  TUTTE 

 

OGGETTO 

 

Modifica del regolamento (CE) n. 954/2006  che istituisce un dazio antidumping 

definitivo sulle importazioni di  alcuni tubi senza saldature, di ferro o di acciaio, 

originari  della Croazia, della Romania, della Russia  e  dell’Ucraina.   

Si richiama l’attenzione degli uffici in indirizzo sulla Gazzetta ufficiale dell’Unione europea L 165 

del 26.6.2012  che  pubblica  il regolamento di esecuzione (UE) n.540/2012 del Consiglio che,  a  

decorrere  dal  27  giugno  2012, modifica il regolamento (CE) n. 954/2006   istitutivo di un dazio 

antidumping definitivo sulle importazioni di  alcuni tubi senza saldature, di ferro o di acciaio, 

originari  della Croazia, della Romania, della Russia  e  dell’Ucraina.   

Al riguardo si evidenzia - pertanto - che,  

 

 nella tabella dell’articolo 1 del regolamento (CE) n.954/2006 del Consiglio, la voce relativa alle 

società CJSC Interpipe Nikopolsky Seamless Tubes Plant Niko Tube e OJSC 

InterpipeNizhnedneprovsky Tube Rolling Plant, è sostituita dalla seguente:  

 

« Società  Dazio 

antidumping  

Codice addizionale 

TARIC  

LLC Interpipe Niko Tube e OJSC Interpipe 

Nizhnedneprovsky Tube rolling plant(Interpipe NTRP)  
 

       17,7 %  

 

         A743 »  

 

 sulla base di quanto sopra, l’aliquota modificata dovrebbe essere applicata retroattivamente a 

decorrere dal 30.6.2006 (data  di entrata in vigore del regolamento CE  n.954/2006) e,  

conformemente alla legislazione doganale vigente, le domande di rimborso o di sgravio - per la 

parte  eccedente  l’aliquota  modificata -  devono essere presentate in dogana dagli operatori : 

in linea di principio il rimborso o lo sgravio deve essere concesso solo se la domanda è stata 

presentata all’ufficio doganale interessato, entro tre anni dalla data della notifica al debitore 

dell’importo di tali dazi. 

 

Per  ulteriori informazioni  si  rimanda  alla  lettura del citato reg.to di esecuzione (UE) n.540/2012   

allegato  alla presente comunicazione. 

 

 

                                                                                  per     Il Direttore dell’Ufficio   a.p.s. 

                                                                                                 Dott.ssa Paola Paliano 

                                                                                                   f.to Manuela Brango 

 
                                                                                                            “ Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                   

                                                                                                                           ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 



 

 
 


